全面扫除隐忧 今冬热水器极致首选



随着全国普发的燃气荒,今冬消费者购买热水器更加注重节能环保,其中,海尔燃气热水器"圣火之心超越"版新品以其独具的高效减排、智能安全防护、精确恒温,成为追求安全、品位、科技消费者的不二之选。

今天,本报就为大家重点 推荐一下,月度畅销型号海尔 燃气热水器"圣火之心超越" 版。 时尚与科技完美结合,分 秒守护家庭安全——海尔燃 气热水器"圣火之心超越"版。

"超越"新品,创新采用全景无暇外观,从正面和侧面看无任何凹槽或螺丝钉,能耐800℃的高温和高强热传导,抗高压、耐腐蚀、耐冲击、永不变形,倡导出一种更为轻松、享受、带着艺术气质的全新热水器外观理念。

二代蓝火苗燃烧技术,燃烧更充分、更安全。它通过低烧更充分、更安全。它通过低焰、低温燃烧,大大提高燃烧充分性,降低了CO、氮氧化物等有害气体的含量,是我国首款达到欧V排放标准的燃气热水器,率先达到节能减排的技术巅峰。

海尔首创的 CO 安全防护系统,自动监测室内的 CO 浓度,超过安全浓度,立即智

能声光报警、同时切断气源、 启动风机排风,直到问题排除 为止,在事故多发的秋冬季 节,分秒确保使用安全。

冬天风比较大,燃气热 水器在使用的过程中容易发 生倒灌,这样就容易导致燃 气热水器燃烧不充分或者熄 火,海尔"超越"新品采用智 能风压技术,配合直流变频 风机,能够根据外界风压主 动调整风机转速,即使在大 风等恶劣条件下,也能确保 热水器安全稳定工作,确保 燃烧不受影响,始终保持排 气的畅通,让您安心洗浴。对 于用户最为头痛的恒温问 题,海尔"超越"新品采用精 确恒温技术,将出水温度设 定在 33-55℃可自由调控状 态,并设计60-70℃高温区, 10 秒之内精确温度控制,稳

定温差不超过±1℃,让洗浴 不再忽冷忽热,打破燃气热 水器行业顽疾的尖端恒温技 术,时刻提供舒畅洗浴。

无线穿墙遥控技术,能够解决燃气热水器安装在厨房,而洗浴在浴室调温不方便的难题,让您无后顾之忧的洗浴。除上述特点外,该产品是海尔集团联合重庆大学、同济大学、国家燃气具检测中心、上海燃气具检测中口大燃气力业顶尖利研机构共同研发,触境式转键浴缸注水堤醒断电记忆等人性化功能,能够在各个方面满足消费者的需求。

编辑盘点:海尔"圣火之 心超越"版燃气热水器市场参 考售价为3500元左右,性价 比较高,除了上述特点之外, 星级服务表现,更让用户免除 后顾之忧,刚上市即成为本月 畅销燃气热水器。

膏方进补,消费市场有多大?

近年随着中医药文化的全面复苏,人们生活水平的提高和保健意识的增强,膏方进补成为大众时尚。每年一到冬天,膏方滋补市场一片红火,中老年、女性群体、都市白领、亚健康人群……面对越来越多的滋补消费群体,膏方产业正在呈现产业化趋势。那么,究竟膏方进补的消费市场前景如何?

药材遭抢购,价格猛涨

2009年,"甲流"肆虐、金融危机横行,人们在身体和心理的双重重压之下,滋补养甲型的热情空前高涨。和因为甲型流感而一跃成为 2009 年涨时最高的商品大蒜一样,向来以滋补、强身闻名的膏方,以及膏方制备必须的阿胶、鹿角胶、龟板胶等胶类产品更是紧俏。目前,各大医院和药房最发愁的还是膏方制备的各种细料和胶类产品。笔者走访得

知,膏方原料之一东阿阿胶,冬至前后在北京、上海、广州和江浙等地,出现了供不应求的状况。但这并未影响市民对膏方的热情,在上海、江浙一带,膏方门诊从10月份开始就人满为患。浙江某中医院向笔者表示:"我们医院70个炉子每天满负荷熬膏仍忙不过来,单子一直排到年底啦!各种膏方的细料更是供不应求。"

经销忙不停,一胶难求

药材价格猛涨,供不应求,也忙坏了各大经销商。一方面,经销的药材出货不断,价格猛涨,各大经销商乐开了花;另一面,由于原材料数量、制作周期等因素限制,一些产量有限的中药材苦于货源补给困难。在日前举办的东阿阿胶经销商年会上,各大经销商扎堆谈论最多的话题就是谁家有货。一位来自上海的经销商表示,受膏方消费的影响,

其所经销的东阿阿胶 11 月初 就开始销量猛涨,年底的货单 和款项虽然已经递交了厂方, 但是何时才能补货尚未得到 明确答复。

阿胶炼制技艺唯一的传承人秦玉峰在接受记者采访时表示:自2009年6月份以来,东阿阿胶每月的断货额基本在一两千万左右。更谈不上库存量了。进入冬季,是滋补中药材的旺季,更是全线满负荷生产,并且供不应求。

人才紧缺,一方值千金

与药材同样紧缺的,还有 膏方人才。膏方讲究"一人一 方、辩证施治",亦即根据病人 的病情、体质、工作状况、生活 条件等具体辩证论治。因此, "开好方"作为膏方四部诀 ("开好方、配好药、熬好膏、服 好药")中的第一步,至关重 要。这不仅对膏方从医人员的 职业素养提出了更高的要求, 同时也使得开具膏方的价格 陡增。在上海市龙华医院,最 顶级的膏方专家开具一例膏 方的价格为 258 元。膏方泰斗 吴银根先生表示:一方面广大 市民的滋补热情高涨,另一方 面开方的医生人力有限。如何 培养更多高素质的从医人才, 是膏方产业发展面临的重大 课题。

国家中医药管理局已经在推进"治未病"工程,新医改也提出了"预防为主"的方针,膏方作为两大国策推进的重要载体,正在向产业化发展。据统计,2009年上海市龙华医院膏方门诊收入甚至超过了1亿元。业内人士预计,到2012年,中国膏方市场将达到100亿。面对这个巨大的蛋糕,一场市场之战开幕在即。其中,东阿阿胶更可看作是第一个"吃螃蟹"的中医药品牌,有望在未来的市场竞争中抢占先机。

性感内衣连锁经营猫人品牌升级"三枪"

作为我国时尚内衣第一品牌,猫人内衣通过行之有效的终端创新"三枪"法,成功地启动了其以性感体验馆为终

端的时尚连锁品牌经营模式。 首推品牌连锁模式的猫人已 经在全国各大城市建立品牌 连锁终端300余家,在不断地 扩张中形成了中国市场上猫人品牌的"性感之网"。

坚持"追求性感生活方式"的品牌定位,引领时尚人

描 群追求性感生活,并针对不同 地域消费者的差异化需求,对 方 体验馆的品牌推广进行系统 人 化规划。

"Turn On Tomorrow" 点燃希望 开启未来

- 三星电子新口号全球同步发布

据了解,"Turn On Tomorrow" 是继十年前"三星数字世界欢迎您"之后,三星电子再次启用新的口号,可以说,这是三星再次超越自己的表现。十年前,为了扭转金融危机后的颓势,三星电子整合市场营销资源,传达统一品牌信息,发布了"三星数字世界欢迎你"的 口号,并以此为核心建立了品牌形象。正是这具有革命意义的举措开启了三星电子的成功之道,10年的时间让三星电子成为全球电子消费品第一品牌,并在2009年以175.2亿美元品牌价值跻身为全球百强企业第19位,成为发展最为迅速的品牌之一。



螺旋藻产业成为推动健康突变的最大引擎

一第二届国际螺旋藻产业高峰论坛在京举行

2009 年 12 月 8 日,以 "健康观念改变——螺旋藻成 为 21 世纪主流保健品"为主 题的第二届国际螺旋藻产业 高峰论坛在北京隆重举行,会 上发布了国际螺旋藻行业发 展的最新动态与成果,同时向 云南绿 A 生物工程有限公司 等三家国内优秀螺旋藻生产 企业颁发了"中国优质螺旋 藻"产业标识。

本次高峰论坛就螺旋藻 已成为国际流行保健品的大 环境下,中国螺旋藻企业应如 何定位自己,如何把握机遇谋 求发展进行了深度探讨。与会 专家一致认为在当前社会经 济环境下,螺旋藻因其全面均 衡的营养和绿色天然的原生 价值两大特性,引领着国际保 健品的发展。而在中国,中国的螺旋藻企业,正在担起中国保健品复兴的重任。

中国的螺旋藻产业经过十多年的发展,出现了一批深具社会责任感,如绿A公司这样的企业,正是他们十年如一日地坚持诚信经营、科研兴企、坚持品牌营销之路的努力,才让今天的螺旋藻行业有能力承

担中国保健品复兴的重任。

中国螺旋藻战略联盟 CEO 杨志红女士表示,螺旋藻产业的发展充分推动了人类健康观念转变,成为全球主流保健品,中国保健品市场由于前期原因导致诚信缺失,但是在经过十多年努力后,今天的螺旋藻有责任也有能力承担起中国保健品复兴的重任。

贝因美儿童健康 发展中心正式启动

2009年12月27日,儿童健康(西湖)论坛暨 贝因美儿童健康发展中心启动仪式在西湖国宾 馆隆重举行,正式宣布"贝因美儿童健康发展中心"启动运行。该中心由贝因美与浙江大学儿科研究所携手共建,是全国"十一五计划"妇幼保健项目的分支之一,今后将着手研究"中国儿童健康领域问题",进一步为中国儿童健康发展提供科学的依据。

贝因美总裁特别助理钱慧芳表示,算上儿童健康发展教育中心,贝因美在全国各地已共有9个中心,包括配方奶粉、成功生养、基因营养等。"在中国,相关母婴的研发都还是空白,所用的标准也都是从国外沿袭过来,之所以公司要成立这么多个中心,是希望能填补这个空白,打造国内的行业标准。"在儿童健康(西湖)论坛上,来自政府相关部门的领导、全国各地的14位中国儿科领域的权威专家及贝因美董事局主席、首席育婴专家谢宏齐聚一堂,探讨"当下严重影响中国儿童健康"的重要话题,共商中国儿童健康发展的大计。与会专家指出:儿童青少年肥胖已经成为我国一个重要的公共卫生问题,急需引起社会的高度关注。

贝因美儿童健康发展中心的运行,依托浙江 大学的专家资源优势,和贝因美的专家一起来研究中国儿童的健康问题。这标志着中国儿童健康 发展的研究已进入社会应用领域,同时彰显了 "育婴专家"贝因美对中国宝宝的爱心和责任心。 科学研究与应用开发结合,必将为中国儿童疾病 防治、为中国儿童健康成长创出一条新路。

内外兼修, 乐华谋求全新突破

一专访乐华董事长陈卫东先生



前不久,TCL集团旗下乐华彩电正式对外发布了全新品牌理念——"快乐满中华",乐华彩电董事长陈卫东先生在接受媒体专访时表示,乐华今后将把液晶电视作为业务的发展核心,立足广阔的三四级市场,加强对一二级市场的向上突破,将"乐华"打造成形象与实力兼具的一流大品牌。

谈及中国电视制造产业在当前全球背景下面临的市场机会,陈卫东显得非常有信心,他认为,得益于国内市场对液晶电视持续上涨的购买需求,以及家电下乡、以旧换新等惠民政策的进一步深入,中国企业在这一次的全球电视产业升级过程中,面临着巨大的市场机会。正是基于这种判断,乐华将继续加大对液晶电视产品的研发和生产,加强新技术的应用,推进国内液晶电视的普及。

近20年来,中国彩电市场上演的品牌竞争与博弈,用"刀枪见血"、"寸土必争"来形容也丝毫不为过。在这个从CRT迈向以LCD为主流的新时代,竞争的激烈程度尤胜从前。面对这些,乐华如何应对?对这个问题,陈卫东显然已经进行过深思熟虑,他向记者概括了乐华未来发展的六大核心思路:"对外,以成本优势、效率优势、差异化优势赢取市场。对内,聚焦资源,向上突破,决胜终端"。

"成本不仅包括成品成本,也指消费者使用成本。乐华从一开始就重视消费者使用成本的问题,投入了大量研发资源,现在乐华是国内少数几家掌握彩电节能技术的企业之一"。除了成本优势,乐华对于效率的追求也从未松懈。在陈卫东看来,"效率是企业生存的资本,更是乐华人生存的唯一法则"。而"差异化优势",不仅体现在产品的研发设计上,同时也体现在企业运营方法上的不断创新。

"乐华未来的发展壮大需要不断加强与消费者之间的'触点',着力提升品牌内涵"。乐华董事长陈卫东说,2010年乐华将以三四线市场为策略根本,有选择地突破一二线市场,加速实现品牌价值的飞跃。为了应对发展道路上可能出现的瓶颈——"加倍延展的品牌战线与有限的资源投入之间的矛盾",乐华彩电提出今后将对全国市场进行统一布局,聚焦各种有效资源,从关键点进行突破

据行业专家预测,受益于家电下乡限价提升及以旧换新等政策,彩电三四级市场及农村市场的比重会显著增加。